



KLASA: 003-06/20-02/6  
URBROJ: 2186-157-01-20-3  
Maruševac, 3.12.2020.

Na temelju članka 74. Statuta Srednje škole u Maruševcu s pravom javnosti ravnatelj donosi:

**ODLUKU**  
**o izvođenju nastave na daljinu, Model C**

I.

Sukladno preporuci Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo Varaždinske županije i Zaključku Stožera Civilne zaštite Varaždinske županije od 2.12.2020., nastava će se i dalje izvoditi na daljinu, model C nastave, u periodu od 7.12. do 23. 12. 2020. godine.

Nastavničko i razredno vijeće učenika 4.f i 5.m razreda (učenici maturanti), će odlučiti postoji li potreba da se određenim brojem sati praktične nastave koji bi se mogao i trebao odraditi u grupama u školi strogo vodeći računa o epidemiološkim mjerama.

Učenički dom škole će biti otvoren za učenike koji nemaju uvjete za izvršavanje zadataka kod kuće. Učenici maturanti koji koriste usluge učeničkog doma, ukoliko vijeća odluče da će se određeni broj sati praktične nastave odraditi, mogu doći u učenički dom ili pratiti nastavu putem vlastitog računala i vezom sa nastavnikom u praktikumu tijekom vježbi.

II.

Učenici i nastavnici kojima je izrečena mjera samoizolacije, kao i učenici i nastavnici koji nisu u samoizolaciji obvezni su održavati i pratiti online nastavu. Zaraženi učenici i nastavnici mogu pratiti i održavati online nastavu prema svojim mogućnostima u dogovoru sa razrednikom i ravnateljem.

III.

Nastava će se odvijati preko platforme Merlin i već funkcionalnih virtualnih učionica te ostalih digitalnih alata koje nastavnici mogu koristiti u dogovoru sa razredom. Poželjno je nastavu odvijati u realnom vremenu bilo da je riječ o postavljanju i pojašnjavanju materijala ili da je riječ o nastavnom satu u realnom vremenu preko npr. aplikacije ZOOM.

IV.

Učenički dom škole biti će otvoren za one učenike koji kod kuće nemaju uvjeta za samostalni rad (nedostatak računala, interneta ili obiteljske situacije). Učenici koji ostanu u domu moraju se strogo držati epidemioloških mjera te ne izbivati iz učeničkog doma osim u dogovoru sa odgajateljima tj. roditeljima/skrbnicima.

V.

Za vrijeme online nastave pozivamo sve učenike i nastavnike na puno poštivanje svih epidemioloških mjera i odgovorno ponašanje kako bismo se mogli vratiti na nastavu u školi tj. MODEL A. Također Vas sve pozivamo da pratite obavijesti na web stranice Škole.

Ravnatelj:  
Dejan Stanjević, dipl. teolog

